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Nagy Péter vagyok, a siófoki ARON tagszervezet 
tagja, 49 éves okleveles közgazdász.  

Jelöltségemet a közösség megszólítására és a 
budapesti, illetve siófoki szülőtársak biztatására 
vállaltam el, mert úgy érzem: most van szükség 
arra, hogy az AOSZ-ban az autizmussal élők 
hangja is erőteljesebben megjelenjen! 

Egy 13 éves kisfiú édesapja vagyok, és 
mindketten autizmus diagnózissal rendelkezünk; 
Bence ezen felül ADHD-s is. Autista szülőként és 

autista emberként nemcsak kívülről látom e jelenség működését, 
hanem belülről tapasztalom annak minden nehézségét és értékét. Ez 
az élményvilág az egész életemet meghatározza! 

Tanulmányaimat az USA-ban kezdtem, ott végeztem teljes gimnáziumi 
éveimet, majd Magyarországon szereztem diplomát. Két idegen nyelvet 
felsőfokon beszélő fiam mellett magam is három idegen nyelven 
kommunikálok felsőfokon. Nemzetközi tanulmányaim és tapasztalataim 
miatt könnyen átlátom a külföldi autizmus-szakmai trendeket és 
kutatásokat, amelyeket itthon is szeretnék jobban megismertetni. 

Jelenleg AIRBNB lakás üzemeltetéssel foglalkozom, ahol saját és családi 
ingatlanokat menedzselek. Autizmusom nem hátráltat – éppen 
ellenkezőleg: precizitásra, gyors reagálásra, hiteles és egyenes 
kommunikációra tanított, amit a vendégeim évek óta ötcsillagos 
értékelésekkel ismernek el. 

Bencét csecsemő kora óta többnyire egyedül nevelem. Utunk során 
számos óvodát és iskolát megjártunk, mire megtaláltuk azt a helyt, ahol 
valóban figyelembe veszik az ő sajátos szükségleteit. Testközelből 



ismerem, milyen nehézségekkel szembesülnek azok a családok, akik 
támogatás nélkül keresik a megfelelő intézményt. 

Hiszek az evidencia alapú autizmus-ismeretekben. Meggyőződésem, hogy 
az autizmus egy sajátos, különálló „nyelv”, amelynek logikája és világképe 
eltér a neurotipikus gondolkodástól. Szeretném, ha ez a neurodiverz 
szemlélet végre nagyobb teret kapna az AOSZ-ban, és a szervezet 
nemcsak az autista gyermekek neurotipikus szüleinek nézőpontját, hanem 
az autista emberek szükségleteit és tapasztalatait is képviselné. 

Életem során számtalan autizmusban érintett emberrel találkoztam: 
családban, barátok közt, ismerősök között. Sokan diagnózis nélkül élik az 
életüket, miközben a nehézségeik évtizedeken át megmaradnak. Ezért 
kiemelten fontosnak tartom a társadalom szélesebb körű 
felvilágosítását, a pedagógusok támogatását és az autizmus korai 
felismerésének erősítését. 

Ennek érdekében az alábbi célokat szeretném megvalósítani: 

⭐ 1. Korai felismerést segítő pedagógus-továbbképzés 

Olyan program kidolgozását kezdeményezném, amely segít biztosabban, 
gyorsabban kiszűrni az autizmus gyanúját, és időben szakértőhöz 
irányítani a gyermeket. 

⭐ 2. Az autista emberek valódi képviselete az AOSZ-ban 

Szeretném, ha a szervezet nem csak a szülők, hanem az érintett felnőttek 
hangját is képviselné — ez jelenleg hiányzó, de rendkívül fontos nézőpont. 

⭐ 3. Az AOSZ modernizálása és átláthatóbb működés 

Ide tartozik: 

●​ korszerű kommunikáció és elektronikus ügyintézés:​
Hiszem, hogy az AOSZ-nak lépést kell tartania a 21. század 
elvárásaival. A modernizáció számomra nem „technikai fejlesztés”, 
hanem könnyebbé tett ügyintézés, gyorsabb válaszok, átlátható 



döntések, és egy olyan működés, ahol a tagok mindig tudják, mi 
történik a szervezetben és miért. 

●​ Szeretném, ha a tagok egyszerűbben, akár elektronikusan is 
intézhetnék ügyeiket, és nem kellene hosszú e-mailek vagy 
személyes találkozók sorával bajlódniuk. A célom egy olyan rendszer, 
ahol mindenki gyors, egyértelmű információhoz jut. 

●​ Fontosnak tartom a transzparenciát, vagyis hogy a tagszövetségek 
és a családok mindig lássák: milyen döntések születnek, milyen 
pályázatok futnak, milyen szakmai irányvonal mentén dolgozik az 
AOSZ. 

●​ Szeretném, ha a kommunikáció rendszeresebb és 
kiszámíthatóbb lenne.​
 Ne akkor halljunk az AOSZ-ról, amikor baj van, hanem legyen jelen 
folyamatosan: hírekkel, tájékoztatókkal, szakmai tartalmakkal. 

●​ Több sajtómegjelenést is kezdeményeznék, különösen olyan 
időszakokban, amikor a társadalom figyelme természetes módon az 
autizmus felé fordul — például az autizmus világnapján. Ezek a 
megszólalások segítenék a szemléletformálást és a társadalmi 
érzékenyítést, ami mindannyiunk közös érdeke. 

●​ Számomra a modernizáció arról szól, hogy az AOSZ átláthatóbb, 
gyorsabb, elérhetőbb és támogatóbb szervezet legyen, amely 
valódi segítséget ad a családoknak és érintetteknek — nem csak 
papíron, hanem a mindennapokban is. 

Szeretnék konstruktívan együttműködni az elnökséggel, hogy az AOSZ a 
21. század kihívásainak megfelelő, hiteles, átlátható, támogató szervezetté 
váljon — olyanná, ahol az autista emberek tapasztalata és szükséglete 
ugyanolyan hangsúlyos, mint a szülőké. 

A siófoki ARON nevében és támogatásával kérem a közgyűlés bizalmát és 
támogató szavazatát. Hiszem, hogy együtt egy olyan AOSZ-t 
építhetünk, ahol minden érintett valóban megtalálja a helyét! 
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